

Не смогли удержаться |

Автор: Людмила Клот, [Женева](#) , 15.07.2009.



Очередная подборка криминальной хроники из Швейцарии: будьте осторожны.

|
В одном из магазинов Эгеркингена (кантон Золотурн) в прошедшие выходные было украдено 500 пар дорогих солнцезащитных очков. Общая сумма похищенного составляет 80 тысяч франков, - указывает в своем коммюнике кантональная полиция, которая сейчас проводит расследование. Грабители проникли в магазин, разобрав крышу - ремонт ее обойдется коммерсантам еще в 20 тысяч франков.

Два брата-турка, 22 и 26 лет, проживающие в Цюрихе, обвиняются в 614 случаях краж в автомобилях. Шесть месяцев - с марта по август 2008 года - они проникали в подземные гаражи, где вскрывали машины и очищали их от электронной техники, украшений и других ценных вещей, оставленных владельцами авто. Таким способом грабители обогатились на 220 тысяч франков, а всего ущерба нанесли более чем на 700 тысяч. Деньги братья тратили на покупку наркотиков.

И наконец, очередная афера педофилов: два похожих случая расследует полиция во Фрибурге. Мужчины пополняли счета мобильных телефонов девочкам-подросткам в обмен на возможность в любой момент поддерживать с ними разговор на фривольные темы. Такой способ разговаривать по мобильнику бесплатно, очевидно, устраивал школьниц. При этом сами задержанные сравнивали поведение своих телефонных подружек с проституцией.

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/ne-smogli-uderzhatsya>